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1. Hae seuraavien lauseiden disjunktiivinen ja konjunktiivinen normaalimuoto
(1) muunnoss̈aänẗojä käytẗaen ja (2) semanttisen taulun avulla.

a) A→ (B→C)

b) ¬A↔ ((A∨¬B)→ B)

c) ¬((A↔¬B)→C)

d) P1∧P2↔ (P1→ P2)∨ (P2→ P3)

2. Osoita semanttisella taululla, että konjunktiivisen/disjunktiivisen normaali-
muodon hakemisessa käytetẗavät s̈aänn̈ot s̈ailyttävät loogisen ekvivalenssin.

3. Hae konjunktiiviset normaalimuodot seuraaville lauseille muunnossäänn̈oill ä
ja semantisella taululla.

a) (P∧¬P)∨ (Q∧¬Q)

b) (P1∧¬P1)∨·· ·∨ (Pn∧¬Pn)

c) Voiko näitä normaalimuotoja sieventää.

d) Osoita semanttisella taululla, että a)-kohdassa muodostettu KNM on
toteutumaton.

4. Hae lauseelle(A → ((A → A) → A)) → ((A → (A → A)) → (A → A))
klausuuliesitys.

5. Tarkastellaan klausuulijoukkoa:

S = {{A0,A1},{¬A0,¬A1},{A1,A2},{¬A1,¬A2}, . . . ,
{An−1,An},{¬An−1,¬An},{An,A0},{¬An,¬A0}}

Anna totuusjakeluA siten, etẗa A |= S.

6. Horn-klausuuli on klausuuli, jossa on täsm̈alleen yksi positiivinen literaali.
OlkoonA1 ja A2 Horn-klausuulien joukonSmalleja. Osoita, että mÿosA =
A1∩A2 onS:n malli.


